



ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№7 (98) 2018

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

ШКОЛА – ЭТО НАЧАЛО НАЧАЛ!



Школа – один из самых важных этапов в жизни каждого из нас. Именно здесь появляются первые друзья и первые знания.

Наша школа является одной из самых новых и лучших школ города Казани. Она очень красивая, современная и гармоничная. Пусть школа №33 движется только вперёд к новым высотам!

Камилла АБСАЛЯМОВА,
7 «Л»

Школа – это начало начал. Она, как никто и ничто другое, превращает человека в личность. Именно здесь мы начинаем раскрываться, делать первую достойную заявку о себе миру.



Также школа – это первый шаг к самостоятельной жизни. Ведь многое происходит впервые: и первый урок, и первая победа, и первое серьезное поражение, и первая любовь...

Алена ЛАРИОНОВА,
7 «Л»

Я помню, какой наша школа была раньше. Тогда ещё не было зимнего сада, все выглядело по-другому. Но с каждым годом она становилась все лучше и лучше. А помогала ей наш директор – *Нелля Шамильевна*. Она, как мама, которая с достоинством вырастила своего десятилетнего ребенка.

Лиана УСМАНОВА,
7 «Л»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

ДЕЛУ – ВРЕМЯ,
ПОТЕХЕ – ЧАС!

3
стр

ЗНАКОМЬТЕСЬ,
ЭТО – МЫ!

4
стр

В ЛЮБОМ МЕСТЕ
ВЕСЕЛЕЕ ВМЕСТЕ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Вдали от дома скучаешь, а когда возвращаешься, то радуешься. Похожие чувства я испытываю к моей школе.

Школа №33 – самая лучшая и успешная. Она весело шагает в ногу со временем. Здесь интересно учиться, добиваться высоких целей. В этом огромная заслуга нашей администрации и учителей.

Нашей школе исполняется 10 лет! Хочется пожелать процветания и великих достижений!

Камилла БАКИРОВА,
7 «В»



ЧЕМУ УЧАТ В ШКОЛЕ?

Что такое школа для каждого из нас? Это место, где начинается наша самостоятельная и почти взрослая жизнь. Это место, где мы обретаем настоящих друзей, знакомимся с радостями и трудностями. В школе мы учимся решать проблемы, которые будут в будущем. Мы учимся быть самостоятельными и не стесняться.



В нашей школе есть все возможности для этого: различные конкурсы, танцы, концерты. Все это помогает раскрыться ребенку и стать настоящим человеком. Школа – это место, где нас учат жизни.

**Диана
ГИЛЬМУТДИНОВА,
7 «В»**

Наша школа принимает участие в разных конкурсах и занимает призовые места. Ведь здесь не только место образования, но и место развития талантов. Потому что каждый может научиться петь, танцевать, рисовать... Я очень рада, что учусь в такой замечательной Школе Радости!

**Динара ПЕТРОВА,
7 «Л»**

ДЕЛУ – ВРЕМЯ, ПОТЕХЕ – ЧАС!

ПЕРВЫЕ ШАГИ В НАУКУ



Ежегодно в школе проводится научно-практическая конференция, в которой ученики нашего класса пробуют себя в той или иной секции. В этом году из нашего класса в конференции приняли участие 4 человека.

Мы с Хайруллиной Альфинур под руководством Чулпан Шамилевны написали работу на тему «Секреты английских идиом». Кавиева Рамзия и Вафина Камиля принимали участие в секции татарского языка. У них была работа на тему «Роберт Миңнуллинның ижат чишмәсе» (руководитель – Тимерова А.Н.) К сожалению, призовых мест мы не заняли, но получили большое удовольствие от выступления и



узнали много нового.

Наши одноклассники слушали работы в исторической секции. Они получили массу новых знаний и, возможно, желание поучаствовать в следующей школьной конференции.

Учителя говорят, что каждый год работы становятся все лучше и лучше. Когда ты думаешь, что ученик достиг своего максимума, ты оказываешься неправ, так как он находит новую тему и совершенствуется далее.



Возможно, эти ученики станут великими учеными и подарят этому миру много новых, интересных и нужных открытий. На мой взгляд, превосходно то, что школа дает нам такие возможности!

Алия ГАЯЗОВА, 7 «А»



ХОТЬ ВЕСЬ ГОРОД ОБОЙДИ, ЛУЧШЕ ШКОЛЫ НЕ НАЙТИ!

ЗНАКОМЬТЕСЬ, ЭТО – МЫ!

У НАС ЕСТЬ ЦЕЛЬ!

В нашем 7 «Б» классе много индивидуальных и особенных личностей, которые развиваются как в спорте, так и в творчестве. Среди нас есть танцоры, актеры, художники, баскетболисты, футболисты, каратисты, пловцы и многие другие. Все они заслужили много наград. Мы очень рады, что можем гордиться успехами наших одноклассников.

Не смотря на разные увлечения, нас объединяет то, что мы состоим в основном юнармейском отряде школы. Мы – будущие защитники Отечества. Мы учимся маршировать, участ-



вуем в мероприятиях, посвященных патриотическому воспитанию. Мы побывали на призывном пункте, в музее ВОВ, каждый год участвуем в акции «Бессмертный полк». У каждого из нас прадед или прабабушка были на той войне. Мы с честью пронесем память и благодарность им в нашей жизни.

Также мы принимаем активное участие в школьных мероприятиях: сборе макулатуры, благотворительных ярмарках, экологических акциях, «Визитке класса» и «Больших танцах». Мы весело проводим время в процессе подготовки и проведения этих мероприятий.

У нашего класса есть цель – мы хотим учиться лучше всех не только в параллели, но и во всей школе, хотим быть самыми дружными и самыми лучшими. Именно поэтому наш девиз: «Ни шагу назад, ни шагу на месте, а только вперед и только все вместе!». Мы всегда будем вместе, и уж поверьте, достигнем наших целей!

Евгения ФРОЛОВА, 7 «Б»

ЗВАНИЕ «ЛУЧШИЕ»

7 «Л»... Что у вас ассоциируется с этим классом? Наверное, на ум приходят: английский язык, много уроков, ещё больше домашнего задания... Конечно, все это у нас есть, но это не единственное, что стоит знать о нас.

Наш класс собран из разных классов, а кто-то даже перешёл к нам из другой школы. Когда мы переходили в 7 «Л», мы ничего друг о друге не знали, и нам приходилось проходить все этапы знакомства. Но кажется, что именно этот факт укрепил наш класс.

Мы учимся вместе уже третий год. Кто-то не справлялся с уроками и ему приходилось уходить, кого-то наоборот заинтересовали предстоящие возможности и он переходил к нам. Наш состав постоянно меняется, но мы твердо уверены в

том, что до окончания школы мы будем уверенно носить звание «Л-лучших».

Наш класс всегда участвует в различных конкурсах, мы не всегда побеждаем, но рады нашим заслугам.

Иногда в классе возникают споры. Это обычная история, ведь мы все разные. Чаще всего, мелкие конфликты мы можем устранить, и всегда обходимся мирным путём. Мы считаем, что всегда можно поговорить и выяснить, если кого-то что-то не устраивает. Это всегда лучше, чем молча копить обиду. Но бывают в нашем классе и проблемы серьезней. Тогда в дело вступает наш любимый классный руководитель *Зарипова Лейсан Фаргатовна*. Она же наш учитель английского языка и просто хороший,



добрый и отзывчивый человек. Она бывает строга, если мы не выполняем каких-либо заданий и искренне радуется нашим успехам. Мы все её очень любим.

Я постаралась как можно ярче показать нашу классную жизнь. Да, мы можем учиться по восемь уроков в день. Да, можем засидеться с уроками до вечера. Но всё это меркнет на фоне прекрасной и дружеской атмосферы в классе.

**Айсылу ГАТАУЛЛИНА,
7 «Л»**

НАШ ВТОРОЙ ДОМ

Наша школа очень молодая. Но за это время она получила много наград. Школа – это не только место, где ты должен учиться, здесь ты также можешь найти друзей.

Что касается меня, то школа – это мой второй дом. Здесь я учусь уважать и быть другом для других людей. Иногда мне скучно дома, но когда я прихожу в школу, мое настроение поднимается. Я могу сказать без сомнений, что школьная жизнь навсегда останется в моей памяти.

**Марьям
ФАЙЗРАХМАНОВА,
7 «Л»**

Школа – это самое лучшее время в нашей жизни... Мы знакомимся с новыми друзьями, а кто-то находит свою первую любовь...



Школа даёт нам то, без чего нам не обойтись. Помните, что этих счастливых минут вам больше не вернуть!

**Анастасия СБОЕВА,
7 «Л»**

В ЛЮБОМ МЕСТЕ ВЕСЕЛЕЕ ВМЕСТЕ!



Когда мы говорим «школа», в первую очередь представляем уроки, строгих учителей, оценки... Но ведь школьная жизнь это не только контрольные работы, «5» и «4» (не будем вспоминать о «3» и «2»).



Школа – это ещё и многочисленные мероприятия, предметные и творческие конкурсы, где каждый класс и ученик может найти способ проявить свои таланты.

В школе стало традицией каждый год проводить конкурс агитбригад. Каждый класс заранее получает тему для выступления. В ходе



подготовки у учеников есть возможность максимально раскрыв эту тему, получить и передать другим массу полезной информации.

У нас есть еще одна традиция – «Большие танцы». За долгие годы проведения этот конкурс стал настоящим танцевальным праздником, посмотреть который собираются не только школьники, но и многочисленные гости.

А сколько у нас разнообразных спортивно-патриотических мероприятий! Это и «Зарница», и «Веселые старты»... Таланты, раскрывшиеся в нашей школе, выходят далеко за её пределы. Наши ученики неоднократно становились победителями и призерами районных, городских и республиканских конкурсов и соревнований.

Ислам ХАСАНОВ, 7 «А»



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30